

路面突现油污 六旬老太骑车摔骨折

谁把油污洒在了路上,希望目击者能提供线索

□记者 王春霞
实习生 李兆伦

本报讯 7月18日,市区湛北路与公园北街交叉口出现油污带,一位老太太骑电动车行至此处滑倒,致右上臂肱骨骨折。老太太的儿子牛先生想找到路面油污的肇事者,可路口的监控坏掉了,他为此跑了一天也没有找到谁该为此负责。昨日,牛先生向晚报反映此事,“遇到这样的事,难道就只能自认倒霉吗?”

7月19日,市民牛先生向平顶山微报反映,公园北街与湛北路交叉路口上出现多处油污,7月18日有多人骑电动车行至此处摔倒。他的母亲下午骑电动车带孩子,胳膊摔骨折了。

他已经报警,想去看监控,为母亲讨回公道。昨日上午,牛先生告诉记者,7月19日,他为母亲的事跑了一天,可是路口的监控坏了,无法查找路面油污的肇事者。

昨日上午,记者在湛南路190号楼见到了正在家养伤的牛先生母亲都淑琴。老太太右臂缠着夹板和绷带。都淑琴今年60岁,7月18日下午一点半左右,她骑电动车送孙女到市青少年宫上舞蹈课,行至公园北街与湛北路交叉口拐弯时突然滑倒在地,她和孙女都从车上摔了下来,电动车甩了出去。都淑琴让记者看了一段视频,是现场另一位摔倒后双膝擦伤的女士用手机录的。从该视频上看,现场路面有大片的油污,都淑琴坐在地上站不起来,视

频的女士在视频里说:“这已是第六辆电动车滑倒了。”后来,都淑琴的家人赶到现场,将她送至市二院检查。经拍片显示,都淑琴右臂肱骨骨折。

当天下午4点多,牛先生接母亲回家再次经过这个路口时,新华区环卫局的环卫人员正在清理路面。环卫人员称已洒了三遍烧碱。当晚6点多,为了查找路面油污的肇事者,牛先生报了警。警方让他到新华区数字城管指挥中心查路口监控。7月19日,牛先生到指挥中心查阅时,却被告知这个路口的监控坏了。牛先生无奈地说:“听说是有人修车把油污洒在这里的,现在想查找证据,却找不到。不知道谁应该为此事负责?”

针对此事,应该如何划分各自的责任,都淑琴应该如何维权,记者采访了河南金年华律师事务所、河南首位律师事务所、河南大乘律师事务所多位律师。几位律师认为,油污的肇事者应该对此承担主要责任,路面管理者承担补充赔偿责任,受害者本人疏于防范也应承担部分责任。如果油污肇事者始终找不到,受害者可以与路面管理者环卫部门协商;如果环卫部门不愿承担自己应承担的部分责任,受害者可以起诉至法院维权。

由于维权的关键是找到油污的肇事者,牛先生希望目击者或知情者能提供线索。如果有市民能提供肇事者的线索,可拨打晚报热线4940000。

分类垃圾箱为何倒扣?

□记者 范丽萍

本报讯 7月19日,市民刘先生向本报反映,市区黄河路平顶山工业职业技术学院附近的分类垃圾箱不能正常使用,有的被堵了泥土,有的被倒扣,不知是何原因。

昨日上午10点,记者沿黄河路一直往东至北渡桥,看到路两边竖立有12个分类垃圾箱。每个垃圾箱虽设置了可回收物和不可回收物两个倾倒口,但里面的垃圾混杂在一起,并无分类的迹象。记者还发现,一个垃圾箱被装进了半箱泥土,7个垃圾箱被倒扣。

随后,记者找到了几位负责此路段的环卫工人了解情况。“分类垃圾箱原本是方便行人用的,但现在很多商户,甚至附近的居民都往里面倒生活垃圾。”据环卫工人介绍,此路段除了分类垃圾箱外,还安置了三个大的生活垃圾箱,但总有人随意乱扔垃圾。环卫工人不止一次与商户沟通,但没什么效果,有时还会遭到对方的抵触和白眼。

“现在天气这么热,垃圾箱里异味难闻,还经常被污水、油污污染。把垃圾箱倒扣过来,也是为了便于清扫。”环卫工人说,他们并没有往里面装泥土,都是商户清扫商铺堆积的。对此,他们很无奈。

追踪报道

占道水泥墩已移走

□记者 高红侠 实习生 陈明艳

本报讯 市区光明路与矿工路交叉口东南角慢车道上有一个水泥墩,行人或车辆只得绕行(7月18日A07版曾报道)。昨天上午,记者在现场看到,水泥墩已经被移走,道路恢复了畅通。

来电照登

市民赵先生昨日来电:市区建设路与许南路交叉口东立交桥下有一早餐店,垃圾乱扔,影响环境。

市民王先生昨日来电:市区迎宾路与建设路交叉口北面的红绿灯不亮,影响通行。

热线回复

市区荆山路精密仪表厂家属院4楼以上没有水,居民四处找水吃,生活很不方便。

本报热线工作人员与反映人联系得知,供水已恢复正常。

河南省平顶山市湛河区人民法院公告

(2017)豫0411执421号

艾进宝:

本院受理平顶山市中业人力资源服务有限公司申请执行你合同纠纷一案,平顶山市湛河区人民法院作出的(2016)豫0411民初1066号民事判决书已发生法律效力。因你下落不明,现依法向你公告送达(2017)豫0411执421号执行通知书,限你自执行通知书送达之日起,自动履行生效法律文书确定的义务,逾期仍不履行的,本院将依法强制执行。

本公告自发出之日起,经过六十日即视为送达。

特此公告

平顶山市湛河区人民法院
2017年7月21日

联系人:张晓鹏 电话:0375-2863202
收件人:平顶山市湛河区人民法院执行局

窨井盖破损 木板“站岗”

7月19日上午,记者在市区落凫山路与平安大道交叉口看到,位于路口西北侧的快车道上,一个排污窨井的井盖严重破损,几根木板插在上面充当了警示标志。附近居民告诉记者,这个井盖损坏已有数日,但不见相关部门前来维修。

本报记者 李英平 摄



如何防溺水、防性侵、防拐卖…… 暑期安全教育公益课讲给孩子听

□记者 吕占伟

本报讯 昨天上午,由共青团湛河区委牵头,市义工联儿童安全“五防”课程公益讲师王小娟来到湛河区姚孟街道阳光苑社区,为该社区近30名儿童和家长开讲暑期“五防”安全教育公益课,受到了社区居民的普遍欢迎。

昨天上午8点半,公益课在阳光苑小区二楼的“青年之

家”准时开讲。在多媒体教学手段的辅助下,王小娟用生动的事例告诉孩子如何防溺水、防性侵、防拐卖、防触电(火灾)、防交通事故等安全知识,并采用启发诱导的教育方法,同孩子互动交流。

“看到有小朋友落水,该怎么办?”“先向旁边的大人呼救,赶紧打119,然后找根本棍子拉落水的小朋友。”“正确!但是你们要趴到岸上去拉,防止被

拽进水里。另外,如果附近没有其他人,也找不到棍子怎么办?”就这个问题,王小娟给孩子们支了几招:可以脱掉自己的衣服打成结,趴在岸边去拉落水者;如果书包里面有水杯,就将书包和水杯里的水先清空,再把水杯装入书包抛给落水者,提示他垫到下巴的位置。总之是尽量利用这些东西的浮力,来为抢救争取时间。

讲座中,孩子们侧耳聆听,

并积极参与讨论,现场气氛十分活跃。

据了解,为加强青少年的安全意识,提高青少年的自我防范能力,今年暑假,共青团湛河区委联合市义工联儿童安全“五防”讲师团队开展“共青团暑期儿童安全教育进农村、进社区”活动,计划暑假期间走遍全区所有乡(街道),在各地开展至少1场暑期儿童安全教育课。

“赢在中原”理财大赛火热进行 中原证券为投资者答疑解惑

本报讯 近日,平顶山晚报陆续刊登了中原证券“赢在中原”实盘理财竞赛大赛选手情况的展示,得到了众多投资者的关注,为了使广大投资者能更加详细地了解这个大赛的具体情况,笔者采访了中原证券平顶山分公司的相关工作人员。

问:有投资者反映,最近一直在关注理财竞赛大赛,也想报名参加,能不能再介绍一下参赛的方法?

答:投资者有多种途径参

与理财竞赛大赛。一是投资者可以登录中原证券官网(www.ccnew.com),在首页点击“赢在中原”画面,按提示步骤操作即可;二是投资者可以关注中原证券官方微信(ccscsfzy),点击“赢在中原”板块,在其中可以报名和关注选手、定制信息;三是下载中原证券“财升宝”手机炒股APP,既可以报名参赛,又可以关注选手、定制信息。

问:怎么下载中原证券“财升宝”APP呢?

答:投资者可以扫描下方二维码

二维码直接下载“财升宝”APP,也可以在中原证券官方微信(ccscsfzy)中,点击“微网厅”板块,找到“软件下载”,按提示下载安装并注册后即可使用。

问:“财升宝”APP除了报名参赛,还有什么功能呢?

答:中原证券“财升宝”集个股诊断、中原百科、投顾直播间、实盘大赛以及手机开户等功能于一体,可以让投资者体验中原证券的个性化服务。除此之外,还具有查看行情、交易、业务

办理等功能。大赛热线电话:中原证券平顶山分公司0375-4851999。(贺凯歌 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)

